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السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة " كل فقرة بنصف درجة  "  


	م
	الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	1
	أوجد مجموعة حل المعادلة 2 ك + 5 = 11 إذا  كانت مجموعة التعويض هي :{ 2 ، 3 ، 4 ، 5 }

	ا~  3
	ب~ 4
	ج~  2
	د~   5
	الإجابة : ....................

	2
	هندسة : ثماني منتظم محيطه 120سم . أوجد طول ضلعه  

	ا~  16 سم
	ب~ 15 سم
	ج~  34 سم
	د~  128 سم
	الإجابة : ....................

	3
	حل المعادلة : 18 – ( ف  ) = 91

	ا~  -109
	ب~ 109
	ج~  - 73
	د~  73
	الإجابة : ....................

	4
	إذا كانت س – 7 = 14 فما قيمة س  - 3

	ا~  19
	ب~ 17
	ج~  16
	د~  18
	الإجابة : ....................

	5
	حل المعادلة 12 =  7 ف – 9  هو

	ا~  3
	ب~ - 3
	ج~  -14 
	د~  21
	الإجابة : ....................

	6
	حل المعادلة   ( 3 م – 2 ) = 2 ( 2 م + 3 )   هو

	ا~  8
	ب~ - 8
	ج~  - 4
	د~  9
	الإجابة : ....................

	7
	حل المعادلة :│ص + 3  │= 4    هو

	ا~  جميع الأعداد الحقيقة
	ب~ { 1  }
	ج~  {1 ، -7 }
	د~  { -7 }
	الإجابة : ....................

	8
	التمثيل الصحيح للعلاقة { ( 4 ، - 3 ) ، ( 1 ، 3 ) ، ( 7 ، - 2 ) ،( 2 ، - 2 ) ، ( 1 ، 5 ) } بالجدول . هو

	ا~ 
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	د~  س
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	الإجابة : ....................












	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	


السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة


	م
	الســــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	9
	أوجد قيمة  د ( 2 ) للدالة : د ( س )  =   4 س    +  7    التالية                       

	ا~  د ( 2 ) = -1
	ب~ د ( 2 ) = -8
	ج~  د( 2 ) = -15
	د~   د ( 2 ) = 15
	الإجابة : ....................

	10
	المقطع السيني و الصادي للمعادلة :  2 س  + 3 ص = 12    هو

	ا~  المقطع السيني 0
 و المقطع الصادي 4
	ب~ المقطع السيني 4
و المقطع الصادي  صفر
	ج~  المقطع السيني 6
و المقطع الصادي  4
	د~   المقطع السيني 4
و المقطع الصادي  6
	الإجابة : ....................

	11
	قالب ثلجي : كانت حرارة قالب ثلجي عند إخراجه من حافظة الثلج - 10° س و تمثل المعادلة  ث  =  1.25 هـ - 10 
درجة حرارة الثلج بعد هـ ساعة من إخراجه فما الوقت الذي يبدأ فيه القالب بالذوبان إذا تم إخراجه عند الساعة 6:00 صباحاً ؟

	ا~  الخامسة عصراً
	ب~ الثانية عصراً
	ج~ الثالثة عصراً
	د~  الرابعة عصراً
	الإجابة : ....................

	12
	أوجد قيمة ( ر ) التي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتين ( - 2 ، 6 ) ، ( ر ، - 4 ) يساوي – 5

	ا~  ر = صفر
	ب~ ر = - 10
	ج~ ر = 10
	د~  ر  =  -20
	الإجابة : ....................

	13
	اكتب الحد النوني للمتتابعة الحسابية : 12 ،  8 ،  4 ،......................................................

	ا~  أ ن = 16 – 4 ن
	ب~ أ ن = 16+  4 ن
	ج~ أ ن = 12 – 4 ن
	د~ أ ن = 4 ن - 16
	الإجابة : ....................

	14
	اكتب معادلة المستقيم الذي ميله   3  و مقطعه الصادي  = - 8  بصيغة الميل و المقطع

	ا~  ص=  - 3 س + 8
	ب~ ص=   3 س – 8
	ج~ ص=  3 س + 8
	د~ ص=  - 3 س - 8
	الإجابة : ....................

	15
	كتابة معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 2 ، 1 ) و ميله - 3 بصيغة الميل و المقطع 

	ا~  ص=- 3 س - 7
	ب~ ص = 3 س +7
	ج~ ص=- 3 س +7
	د~ ص= -3س-5
	الإجابة : ....................

	16
	اكتب معادلة المستقيم المار بالنقطتين ( 3 ، - 2 ) ، ( 6 ، 4 ) بصيغة الميل و المقطع 

	ا~  ص = -2 س +  8
	ب~ ص = -2 س -  8
	ج~ ص =  2 س +  8
	د~ ص =  2 س -  8
	الإجابة : ....................

	17
	اكتب معادلة المستقيم  المار بالنقطة ( - 2 ، 1  ) و ميله 6 بصيغة الميل و نقطة .

	ا~  ص + 1 = -6( س -2 )
	ب~ ص – 1 = -6( س +2 )
	ج~ ص + 1 = -6( س +2 )
	د~ ص – 1 = 6( س +2 )
	الإجابة : ....................

	18
	اكتب بصيغة الميل و المقطع معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 0 ، 4 ) و الموازي للمستقيم ص  =   4 س + 5

	ا~  ص = 4 س – 4
	ب~ ص = - 4 س - 4
	ج~ ص = 4 س + 4
	د~ ص = - 4 س + 4
	الإجابة : ....................

	19
	حل المتباينة : 6 أ  +  12 ≤ 8 أ .

	ا~  { أ ‘ أ ≤ 6}
	ب~ { أ ‘ أ ≥ 6}
	ج~ { أ ‘ أ < 6}
	د~ { أ ‘ أ> 6}
	الإجابة : ....................

	20
	حل المتباينة  12 هـ >- 15 هو

	ا~  { هـ ‘ هـ> }
	ب~ { هـ ‘ هـ> - 15}
	ج~ { هـ ‘ هـ<  }
	د~ { هـ ‘ هـ> - 12}
	الإجابة : ....................

	21
	حل المتباينة : 14 – 4 ب > - 2 ب  

	ا~  { ب ‘  ب < - 7 }
	ب~ { ب ‘ ب < - 7 }
	ج~ { ب ‘ > 7 }
	د~ { ب ‘ ب < 7 }
	الإجابة : ....................




	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	


السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة


	م
	الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	22
	حل المتباينة 43 >  4 ص + 11

	ا~  { ص‘ ص > 8  }
	ب~ { ص‘ ص < - 8 }
	ج~ { ص‘ ص > -8 }
	د~   { ص‘ ص <  8 }
	الإجابة : ....................

	23
	حل المتباينة  -2 ≤ س – 3 < 4 هو

	ا~{ س│1 ≤ س <4}
	ب~ { س│1 ≤ س < 7}
	ج~ { س│-5 ≤ س <1}
	د~ { س│-1 ≤ س <1}
	الإجابة : ....................

	24
	[image: ]حل المتباينة : ‘ 2 هـ - 3 ‘ ≥ 9

	ا~ {هـ ‘  هـ≤ -3 أو هـ≥ 12}
	ب~ {هـ ‘  -3 ≥ هـ ≥ 12}
	ج~{هـ ‘  هـ≤ -3 أو هـ≥ 6}
	د~ {هـ ‘ 3≥ هـ ≥ 6}
	الإجابة : ....................

	25
	هل النظام الآتي متسقاً أم غير                                       ص  =  س - 5                
 متسق و مستقلاً أم غير مستقل                                    ص  =  - 2 س – 10  

	ا~ غير متسق
	ب~ غير مستقل
	ج~ متسق
	د~ متسق و مستقل
	الإجابة : ....................

	26
	 حل النظام      ص = 2 س + 1 
                  3 س + ص = - 9    هو

	ا~ (2 ، - 3 )
	ب~ ( -2 ، - 3 )
	ج~ ( - 2 ، 3 )
	د~ ( - 3 ، - 2 )
	الإجابة : ....................

	27
	كان عدد المتطوعين في العمل الخيري في إحدى القرىعدد الرجال
5




مجموع الرجال

عدد النساء
7




مجموع النساء



 60 متطوعاً فإذا كانت نسبة الرجال إلى النساء 7:5 
فأوجد عدد كل من الرجال و النساء المتطوعين :  

	ا~ 35 رجلاً و 25 امرأة
	ب~ 30 رجلاً و 30 امرأة
	ج~ 25 رجلاً و 35 امرأة
	د~ 33 رجلاً و 27 امرأة
	الإجابة : ....................

	28
	 حل النظام      4 س  +  6 ص  =  32      بالجمع  هو 
                  3 س  - 6 ص  =  3     

	ا~ ( 5 ، - 2 )
	ب~ ( 2 ، 5 )
	ج~ ( - 5 ، 2 )
	د~ (5 ، 2 )
	الإجابة : ....................

	29
	 حل النظام     2 س  -  ص  =  4              بالضرب هو 
                7 س  + 3 ص  =  27        

	ا~( 3 ، 2 )
	ب~ ( 3 ، - 2 )
	ج~ ( -3 ، 2 )
	د~ ( 2 ، 3 )
	الإجابة : ....................

	30
	 مكتبات : تقدم إحدى المكتبات عرضاً فتبيع الكتاب المقوى و المجلد بـ 40 ريالاُ                             40 س + 30 ص = 290
و الكتاب غير المجلد بـ 30  ريالاً . فإذا دفع عبدالحكيم 290 ريالاً ثمناً لـ 8 كتب                              س  +  ص  =  8
فما عدد الكتب غير المجلدة التي اشتراها ؟   " س =  الكتب المجلدة               ص = الكتب غير المجلدة  "

	ا~    5كتب غير مجلدة
	ب~ 4 كتب غير مجلدة
	ج~ 3 كتب غير مجلدة
	د~  6 كتب غير مجلدة
	الإجابة : ....................









	قانون الصورة القياسية : أ س  +  ب ص  =  ج
	قانون الحد النوني :  أ  ن  =  أ 1  +  (  ن  -  1 )  د 

	قانون معادلة المستقيمة بصيغة الميل و نقطة ص – ص 1 = م ( س  - س 1 )
	قانون معادلة المستقيم : ص = م  س +   ( ص 1  -  م × س 1 )












	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	




	م
	الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	31
	تبسيط العبارة التالية  :  ( 6 ن# ) ( 2 ن& )  =  

	ا~  12 ن&
	ب~ 12 ن!@
	ج~  12 ن(!
	د~   12 ن@!
	الإجابة : ....................

	32
	بسط العبارة  : 

	ا~  ج@ ه%
	ب~ ج# ه#
	ج~  ج$ ه&
	د~   ج@ ه#
	الإجابة : ....................

	33
	حدد المعامل الرئيس لكثرة الحدود  8 + 4 س@ - 2  س$ - 3 س

	ا~  8
	ب~  4
	ج~  - 2
	د~   - 3
	الإجابة : ....................

	34
	بسط العبارة التالية  ( 3 ن# - 5 ن + ن@ ) - ( 8 ن@ + 3 ن# )

	ا~  9 ن@ - 5 ن
	ب~ 6 ن# - 7 ن@ – 5 ن  
	ج~  - 7 ن@ - 5 ن
	د~   7  ن@ - 5 ن
	الإجابة : ....................

	35
	أوجد ناتج  :  5ا@ (4 ا@ - 2 ا + 7 )

	ا~  20 ا$ + 10 ا@ - 35
	ب~  20 ا$ - 10 ا# + 35 ا@
	ج~  20 ا$ + 7 ا# - 35 ا@
	د~ 20 ا$ + 10 ا# + 35 ا@ 
	الإجابة : ....................

	36
	أوجد ناتج : (  2 س@ + 6 ) ( 2 س@ - 6 )

	ا~  4 س$ - 36
	ب~ 4 س@ - 12
	ج~  4 س@ -  36
	د~   4 س$ + 36
	الإجابة : ....................

	37
	أوجد ( ق . م . أ )  لوحيدتي الحد 12 ا@ ب@ ج ، 18 ا@ ب#

	ا~  6 ا  @ب@
	ب~ 6 ا  ب
	ج~  6 ا  ب@
	د~   6 ا@  ب
	الإجابة : ....................

	38
	استعمل خاصية التوزيع لتحليل 27  ص@ + 18 ص

	ا~  ص  (27ص + 18)
	ب~   9ص ( 3 ص + 2)
	ج~  3 ص ( 9 ص + 6 ص)
	د~ 9ص ( 3 + 2 ص)
	الإجابة : ....................

	39
	حلل : س@ - 9 س + 20

	ا~  ( س + 3 )(س + 6)
	ب~ ( س + 10 ) ( س+2)
	ج~ ( س – 4 ) ( س – 5 )
	د~ ( س + 4 ) ( س + 5)
	الإجابة : ....................

	40
	حلل س@ + 9 س + 14  

	ا~  ( س + 14 ) ( س + 1 )
	ب~ ( س – 14 ) ( س – 1 )
	ج~  ( س – 7 ) ( س – 2 )
	د~   ( س + 7 ) ( س + 2 )
	الإجابة : ....................

	41
	حل المعادلة 144 ل@ = 484 هو

	ا~   ، -  
	ب~     ، - 
	ج~    
	د~   - 
	الإجابة : ....................

	42
	حل كثيرة الحدود التالية  س@ + 8 س + 16 = 25     

	ا~  - 9
	ب~ - 9 ، 1
	ج~  1
	د~   9 ، - 1
	الإجابة : ....................

	43
	أوجد معادلة محور التماثل و الرأس و المقطع الصادي للدالة  ص = س@ + 8 س + 10

	ا~  معادلة محور التماثل  س = - 4 
 الرأس  هو ( - 4 ،  6 )
المقطع الصادي ص = 10
	ب~ معادلة محور التماثل  س =  4 
 الرأس  هو ( - 4 ، - 6 )
المقطع الصادي ص = 10
	ج~  معادلة محور التماثل س = - 4 
 الرأس  هو ( - 4 ، - 6 )
المقطع الصادي ص = 10
	د~   معادلة محور التماثل  س = - 4 
 الرأس  هو (4 ، - 6 )
المقطع الصادي ص = 10
	الإجابة : ....................



	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	



	44
	أوجد إحداثيات الرأس و معادلة محور التماثل و بين إذا كان الرأس يمثل قيمة عظمى أم قيمة صغرى  للمعادلة  ص =  4 س@ - 8 س + 5   

	ا~  الر أس ( 1 ، 1 )   
محور التماثل س = 1 
الرأس يمثل قيمة عظمى
	ب~ الر أس (- 1 ، 1 )   
محور التماثل س = - 1 
الرأس يمثل قيمة عظمى
	ج~  الر أس ( 1 ، 1 )   
محور التماثل س = - 1 
الرأس يمثل قيمة عظمى
	د~   الر أس ( 1 ، 1 )   
محور التماثل س =  1 
الرأس يمثل قيمة صغرى
	الإجابة : ....................

	45
	أوجد قيمة ج التي تجعل ثلاثية الحدود : س@ + 1 س + ج  مربعاً كاملاً   

	ا~  ج = 
	ب~ ج = 2
	ج~  ج = 1
	د~   ج = 4
	الإجابة : ....................

	46
	أي المعادلات التربيعية التالية حلها الوحيد هو  4

	ا~  س@ + 8 س + 16 = 0
	ب~  س@ - 8 س + 16 = 0
	ج~  س@ -  16 = 0
	د~  س@ - 16 س + 64= 0
	الإجابة : ....................

	47
	أوجد قيمة المميز للمعادلة  : 4 س@ - 5 س =  - 3 ثم حدد عدد حلولها الحقيقية .

	ا~  المميز 23 
و لا يوجد حل للمعادلة
	ب~ المميز -23
و يوجد حلان للمعادلة
	ج~ المميز -23
 و لا يوجد حل للمعادلة 
	د~   المميز -23
 و يوجد حل واحد للمعادلة  
	الإجابة : ....................

	48
	ما مدى  الدالة     د ( س )  = س@ - 5 س + 4

	ا~  المدى{ ص‘ ص ≥ 2.25 }
	ب~ المدى { ص‘ ص ≤ 2.25 }
	ج~  المدى { ص‘ ص ≤ -2.25 }
	د~   المدى{ ص‘ ص ≥- 2.25 }
	الإجابة : ....................

	49
	بسط العبارة  :  

	ا~  2 
	ب~ 4 
	ج~  8 
	د~   16 
	الإجابة : ....................

	50
	بسط العبارة  11  + 7  - 6 

	ا~  6 
	ب~ 12 
	ج~  
	د~   18 
	الإجابة : ....................

	51
	حل المعادلة    =  س – 5

	ا~  - 10
	ب~ ±  10
	ج~  10
	د~   ﻑ
	الإجابة : ....................

	52
	أي الأطوال التالية تمثل  أطوال مثلث قائم الزاوية و تشكل ثلاثية فيثاغورس

	ا~  15 ، 25 ، 45
	ب~ 6 ، 12 ، 18
	ج~  9 ، 12 ، 16
	د~   3 ، 4 ، 5
	الإجابة : ....................

	53
	أوجد المسافة بين النقطتين (  6 ،  9 ) ، ( 9 ، - 9 )  

	ا~  
	ب~ 
	ج~  9
	د~   3
	الإجابة : ....................

	54
	خرائط : استعمل على خريطة المملكة مقياس رسم فيه كل 1 سم تمثل 250 كلم إذا كانت المسافة بين جدة و المدينة المنورة على الخريطة 1.68 سم تقريباً فكم المسافة الحقيقية .

	ا~  1515 كلم تقريباً
	ب~ 420 كلم
	ج~  149 كلم تقريباً
	د~   250 كلم تقريباً
	الإجابة : ....................

	55
	[image: ]أوجد طول  ه ف 
.....................................................................................
.....................................................................................
............................................................................................................

	ا~  ‘ ه ف ‘ = 31.44
	ب~ ‘ ه ف ‘ = 31.43
	ج~  ‘ ه ف ‘ = 31.42
	د~   ‘ ه ف ‘ = 31.45
	الإجابة : ....................


" تابع الصفحة  التالية "
	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	



	م
	الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال

	56
	هندسة : ثني سلك طوله 42 سنتمتراً ليكون مستطيلاً طوله يساوي مثلي عرضه أوجد بعدي المستطيل .

	ا~  7 سم ، 14 سم
	ب~ 11 سم ، 18 سم
	ج~  9 سم ، 16 سم
	د~  5 سم ، 12 سم
	الإجابة : ....................

	57
	أوجد الوسيط الحسابي للبيانات التالية مقرباً الناتج لأقرب جزء من عشرة : 100 ، 105 ، 100 ، 105 ، 100 ، 110

	ا~  102.5
	ب~ 105
	ج~  103.4
	د~   103.5
	الإجابة : ....................

	58
	أوجد الانحراف المعياري   للبيانات التالية : 3 ، 6 ، 11 ، 12 ، 13 مقرباً الناتج إلى أقرب جزء من عشرة .
الحل : الانحراف المعياري يساوي الجذر التربيعي للتباين .

	ا~  الانحراف المعياري = 3.6
	ب~ الانحراف المعياري = 3.8
	ج~  الانحراف المعياري = 3.9
	د~  الانحراف المعياري = 3.7
	الإجابة : ....................

	59
	محاضرات : دخل ناصر و ثلاثة من أصدقائه قاعة محاضرات فبكم طريقة مختلفة يمكنهم أن يجلسوا جميعاً على 6 مقاعد خاليه في صف واحد

	ا~  هناك 720 طريقة  
	ب~ هناك 120 طريقة  
	ج~  هناك 24 طريقة  
	د~   هناك 6 طرق  
	الإجابة : ....................

	60
	يحتوي كيس على 10 بطاقات حمراء و 10 بطاقات زرقاء و 10 بطاقات بيضاء و 10 بطاقات خضراء و رقمت  البطاقات من كل لون بالأعداد من 1 إلى 10 فإ1ا سحبت بطاقتان من دون إرجاع فأوجد كلاً من الاحتمالات الآتية . ح ( حمراء أو زرقاء ) =

	ا~     = 25.6%
	ب~   = 31.4 %
	ج~    = 25 %
	د~    = 6.4 %
	الإجابة : ....................







السؤال الثاني :ضع علامة صح ( ض  ) أمام العبارة الصحيحة و علامة خطأ أمام العبارة الخاطئة  (  ضض ) 


	م
	الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال
	العلامة

	1
	الجملة الرياضية التي تحتوي على عبارتين جبريتين يفصل بينهما إشارة المساواة ( = ) تسمى معادلة 
	(           )

	2
	الدالة علاقة تربط المدخلات بالمخرجات على أن يكون هناك أكثر من مخرجة واحدة لكل مدخلة 
	(           )

	3
	ص = س@ - 4 معادلة خطية 
	(           )

	4
	الميل الموازي  للمستقيم 2 س +  ص =  12  هو  - 2
	(           )

	5
	يكتب رمز على الأكثر بالصورة ≥
	(           )

	6
	إذا ضرب كل من طرفي متباينة  صحيحة في عدد سالب يتعين تغيير اتجاه إشارة المتباينة لجعل المتباينة الناتجة صحيحة أيضاً .
	(           )

	7
	إذا لم يكن للنظام أي حل يسمى نظاماً متسق و تشكل تمثيلاته البيانية مستقيمات متوازية 
	(           )

	8
	العددان اللذان مجموعهما 22 و الفرق بينهما 12 هما  16 ، 6
	(           )

	9
	مربع مجموع حدين ( ا +   ب )@ = ا@ +  2 ا ب +  ب@
	(           )

	10
	ثلاثية الحدود التالية  تمثل مربعاً كاملاً  : 9 س@ - 48 س + 64
	(           )

	11
	محور التماثل للدالة  د ( س ) =  س@ - 4 س + 7  هو س  =  - 2
	(           )

	12
	كتابة المعادلة بالصورة القياسية  -3 س@ + 5 س = - 12  كما يلي : 3 س@ + 5 س - 12
	(           )

	13
	يستعمل المميز     لتحديد عدد جدور المعادلة  فإذا كان المميز أصغر من الصفر للمعادلة حل واحد فقط .
	(           )

	14
	المقدار المرافق للمقدار : -   +7  هو     -  7
	(           )

	15
	تبسيط العبارة   : 3  × 4 =  24 
	(           )

	16
	تسمى الحادثتان اللتان لا يمكن وقوعهما معاً حادثتين متنافيتين .
	(           )






	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	




السؤال الثالث : اكمل ما يلي لتصبح العبارات التالية صحيحة  


	1
	اكتب المعادلة : ستة أمثال عدد تساوي 132 ؟ ........................................................................................................

	2
	مرع محيطه 20 سم ، ما مساحته ؟  المساحة = .................................................................................................... سم@

	3
	متتابعة حسابية أساسها – 5 إذا كلن  أ 12  يساوي 22  فما قيمة أ 1 ؟  أ 1 = ...........................................................................

	4
	اكتب معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 0 ، 4 ) و الموازي للمستقيم ص = -2 س – 1 بصيغة الميل و المقطع؟ ص = -2س +..................................

	5
	يكون المستقيمان متعامدان إذا كان ميل أحدهما يساوي ...................................................................................الضربي للآخر .

	6
	اكتب المتباينة : ناتج طرح  8 من  عدد  ما  يزيد  عن  21 .      ت – 8 .......................................................................... 21 

	7
	[image: ]اكتب متباينة تتضمن قيمة مطلقة للتمثيل البياني الاتي :                                                                │ س │ .............................. 2                          

	8
	العددان اللذين مجموعهما يساوي – 10 و ثلاثة أمثال العدد الأول زائد العدد الثاني يساوي -2  هما 4 و ...................................................

	9
	العبارة  9 م  + 12 ه   تمثل ................................................................................................................... حد .

	10
	درجة كثيرة الحدود 2 د!! - 9 ج& د -  7  هي  .......................................................................................................

	11
	تحليل  4  ك  ر  +  8 ر  -  3  ك -   6  هو  ( 4 ر  - 3 )  ( ................................................................................. ) 

	12
	حل المعادلة س@ - 6 س  -  27  = 0  هو  س = - 3  ، ..........................................................................................

	13
	القيمة العظمى للدالة  :  د  ( س )  =  - 2 س@  - 4 س – 1    هي .................................................................................

	14
	 حل المعادلة  :    + 7  =  11    الحل عندما   ا  = ........................................................................................ 

	15
	 تنص نظرية فيثاغورس على أنه في المثلث القائم الزاوية مربع طول الوتر يساوي مجموع ..................................................... الضلعين الأخرين .

	16
	الحادثة المركبة تتكون من حادثتين بسيطتين أو.............................................................................................................


السؤال الرابع : وصل العمود ( أ ) بما يناسبه من العمود ( ب )  


	م
	العمود  ( أ )
	الرقم
	العمود ( ب )

	1
	ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها 21 هي 
	
	4 ( س + 5 )@ ( ص  - 5 ) ( ص + 5 )

	2
	حل المعادلة : 2 + 5  ك = 3 ك – 6 هو  ك = ......................................................
	
	ثنائية حد 

	3
	أوجد القيمة الأتية للدالة : د ( س ) = - 4 س + 7 عند د ( 2 ) =.....................................
	
	مكافئاً

	4
	يحصل ماجد على خصم نسبته 12 % فإذا اشترى سلعة بمبلغ355 ريالاً فما مقدار الخصم على هذا المبلغ إلى أقرب ريال
	
	13 

	5
	ثلاثة أمثال مجموع عدد مع سبعة أكبر من خمسة أمثال ذلك العدد ناقص ثلاثة عشر 
	
	تسمى معادلة جذرية

	6
	يكون النظام متسق و مستقل إذا كان له حل ...................................................... فقط
	
	قياس يصف إحدى خصائص المجتمع .

	7
	تحليل 4 ص$ - 100  هو
	
	3 ( ن + 7 ) > 5 ن -13

	8
	 6 م  - 3 ن   تسمى
	
	-4

	9
	يسمى التمثيل البياني للدالة التربيعية قطعاً 
	
	-1

	10
	7  + 9  - 3  = 
	
	6 ، 7 ، 8

	11
	  =  س + 5
	
	43 ريال

	12
	معلمة المجتمع
	
	واحد





	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	


السؤال الخامس : اجب عما يلي 


	1) حل المتباينة │ ف + 5 │ = 11
الحل : الحالة الأولى ف + 5 = 11
 ف = ..................................................
الحالة الثانية : ف + 5 = - 11
ف = ..................................................
	2) مثل العلاقة : { ( 2 ، 5 ) ،المجال
المدى

 ( - 2 ، 3 ) ، ( 5 ، - 2 ) ،
 ( 1 ، - 2 ) } بالمخطط 
السهمي
الحل : 

	3) أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين
 ( - 2 ، 0 ) ، ( 3 ، 5 )
الحل :  فرق الصادات = .................................
فرق السينات = ..........................................
الميل =  =.....................................
	4) مثل المعادلة س  = 5

























































































































الحل : 
س
5



ص
0








	5) اكتب بصيغة الميل و المقطع معادلة المستقيم المار بالنقطة
 ( 0 ،  5 ) و المعامد للمستقيم ص  =    س – 3
الحل :  الميل المعامد  =  ..................................
 ص 1 = ..............               س 1 = .............
م × س 1 = ............................................. 
كتابة المعادلة : ص  =   م س  +  (ص 1  - م × س 1 )
ص = ...................................................
	6) علم النبات : تتركز أشجار النخيل بصفة خاصة في العالم العربي حيث يوجد به أكثر من 60 مليون شجرة تمثل نحو ثلاثة أخماس أشجار النخيل في العالم فما عدد أشجار النخيل في العالم ؟
الحل : كلمة أكثر من 60 تعني ................................
ثلاثة أخماس أشجار النخيل بالعالم تعني .........................
كتابة المتباينة : ...............................................
حل المتباينة : .................................................
..............................................................

	7) رياضة : مجموع النقاط التي سجلها فريقان في إحدى مباريات كرة اليد 31 نقطة فإذا كان عدد نقاط الفريق الأول يساوي 5.2 أمثال عدد نقاط الفريق الثاني فما عدد نقاط كل فريق ؟
الحل :  نقاط الفريق الأول = 5.2 × ص
س  +  ص  = 31                  كتابة المعادلة الأولى
س  =  5.2 ص                    كتابة المعادلة الثانية 
نعوض قيمة  س =  5.2 ص في المعادلة الأولى
س  +  ص  =  31
.................................................................. .................................................................. 
 لإيجاد قيمة س  نعوض قيمة ص  = ................... في المعادلة الثانية
س  =  5.2 ص                        س = .................................
مجموعة الحل  هي  :  (  س ، ص  )  =  ( .............. ، .............. )
	8) ما العددان اللذان محموعهما 24 و خمسة أمثال الأول ناقص الثاني يساوي 12 ؟
الحل : س  +  ص  = 24
       5 س  - ص  =  12     الحل بجمع المعادلتين
ناتج جمع المعادلتين: ...........................................
س  = .......................................................
لإيجاد قيمة ص نعوض قيمة س  = ............. في المعادلة الأولى
س  +  ص  = 24
..............................................................
..............................................................
ص = .......................................................
مجموعة الحل  هي  :  (  س ، ص  )  =  ( .............. ، .............. )









	اسم الطالب
	
	الصف الثالث متوسط
	
	رقم الجلوس
	





	9)أوجد ناتج  ( 4 ه  -  5 ن )@
الحل : ...................................................
.........................................................
......................................................... .........................................................
.........................................................
	 10) حل المعادلة  ( ص – 3 )@  =  36
الحل : ...................................................
.........................................................
......................................................... .........................................................
.........................................................

	[image: ]11)أوجد الرأس و معادلة محور 
التماثل و المقطع الصادي 
للتمثيل التالي :- 
الحل :
الرأس = .....................
معادلة محور التماثل  س  =  ...............................
المقطع الصادي    ص  =  ................................
	12) حل المعادلة التالية باستعمال القانون العام مقرباً الحل
إلى أقرب جزء من عشرة إذا  كان ذلك ضرورياً  :-
س@ - 8 س + 12  =  0
الحل :....................................................
.........................................................
......................................................... .........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

	[image: ]13) يضع  المدرب جهاز التمرين
 الرياضي مائلاً بمقدار 10°
فإذا كان طول سطح السير 
على الجهاز 2 م فكم يجب رفع نهايته عن الأرض بالسنتمترات تقريباً 
الحل :.......................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
	

	
	14) بسط ما يلي : 
الحل :.......................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

	15) الانحراف المتوسط  و الانحراف المعياري مقرباً إلى أقرب جزء من عشرة للأعداد 3، 6 ، 11 ، 12 ، 13
الحل : المتوسط  =  .......................................
الانحراف المتوسط  = ......................................
التباين  = ................................................
الانحراف المعياري  =  .....................................
	16)عند رمي مكعب الأرقام :
ما احتمال ظهور العدد  3 أو 5 .
الحل :.......................................................
.............................................................
............................................................. ............................................................. .............................................................


انتهت الأسئلة ،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،


1

image3.png




image4.png




image5.png




image1.png




image2.png
e





 


 


1


 


المملكة العربية السعودية 


وزارة 


التعليم


 


الإدارة 


العامة التعليم


 بالمنطقة الشرقية 


مكتب  التعليم  بالقطيف


 


مدرسة 


: 


الساحل المتوسطة بتاروت


 


 


 


المصحح


 


المراجع


 


الدرجة


 


الدرجة رقماً


 


 


 


الاسم و التوقيع


 


30


 


الدرجة كتابة


 


 


:


المادة 


الثاني   


: 


الرياضيات           الدور 


   


    


 


الأحد                 الدورين معاً 


/ 


اليوم 


 


:       /         /    


التاريخ 


1437


 هـ


 


اختبار الفصل الدراسي 


 


الأول  و الثاني  لعام 


1436


 / 


1437


 هـ


 


ساعتان و نصف 


:  


زمن الاختبار  


 


 


 


 


السؤال


 


الأول


 


الثاني


 


الثالث


 


الرابع


 


الخامس


 


اسم المصحح


 


التوقيع


 


اسم المراجع


 


التوقيع


 


الدرجة المستحقة المصحح


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


الدرجة المستحقة المراجع


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


اسم الطالب


 


 


الصف الثالث متوسط


 


 


رقم الجلوس


 


 


 


"  


كل فقرة بنصف درجة  


" 


أختر الإجابة الصحيحة 


: 


السؤال الأول 


 


 


 


م


 


الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال


 


1


 


أوجد مجموعة حل المعادلة 


2


+ 


 ك 


5


 = 


1


1


 


{


:


 إذا  كانت مجموعة التعويض هي 


2


 ، 


3


 ، 


4


 ، 


5


 


}


 


~  


ا


3


 


~ 


ب


4


 


~  


ج


2


 


~   


د


5


 


: ....................


الإجابة 


 


2


 


ثماني منتظم محيطه 


: 


هندسة 


120


أوجد طول ضلعه   


. 


سم 


~  


ا


16


 سم


 


~ 


ب


15


 سم


 


~  


ج


34


 سم


 


~  


د


128


 سم


 


: ....................


الإجابة 


 


3


 


: 


حل المعادلة 


18


 


–


 = 


)


ف  


 


(


 


91


 


~  


ا


-


109


 


~ 


ب


109


 


~  


ج


- 


73


 


~  


د


73


 


: ....................


الإجابة 


 


4


 


إذا كانت س 


–


 


7


 = 


14


- 


 فما قيمة س  


3


 


~  


ا


19


 


~ 


ب


17


 


~  


ج


16


 


~  


د


18


 


: ....................


الإجابة 


 


5


 


حل المعادلة 


12


 =  


7


 ف 


–


 


9


  هو


 


~  


ا


3


 


~


ب


 - 


3


 


~  


ج


-


14


 


 


~  


د


21


 


: ....................


الإجابة 


 


6


 


حل المعادلة 


 


(


  


3


 م 


–


 


2


 = 


)


 


2


 


(


 


2


+ 


 م 


3


   


)


 


هو


 


~  


ا


8


 


~ 


ب


- 


8


 


~  


ج


- 


4


 


~  


د


9


 


: ....................


الإجابة 


 


7


 


:


حل المعادلة 


?


+ 


ص 


3


  


?


= 


4


    هو


 


~  


ا


جميع الأعداد الحقيقة


 


~ 


ب


 


{


1


}


  


 


~  


ج


{


1


-


 ، 


7


}


 


 


~  


د


-


 


{


7


}


 


 


: ....................


الإجابة 


 


8


 


 


(


 


{


التمثيل الصحيح للعلاقة 


4


- 


 ، 


3


( 


، 


 


)


 


1


 ، 


3


( 


، 


 


)


 


7


- 


 ، 


2


( 


،


 


)


 


2


- 


 ، 


2


( 


، 


 


)


 


1


 ، 


5


هو


. 


بالجدول 


} 


 


)


 


 


~ 


ا


 


 


 


 


 


 


 


~ 


ب


 


~  


ج


 


~  


د


 


: ....................


الإجابة 


 


 


 


 


 


²


 


´


 


?


 


?


 


?


 


I


 


O


 


-


I


 


I


 


-


I


 


I


 


?


 


 


²


 


´


 


?


 


-


?


 


I


 


?


 


O


 


-


I


 


-


�


I


 


I


 


I


 


?


 


 


´


 


²


 


?


 


-


?


 


I


 


?


 


O


 


I


 


I


 


-


I


 


I


 


?


 


 


²


 


´


 


?


 


-


?


 


I


 


?


 


O


 


-


I


 


I


 


-


I


 


I


 


?


 


 




   

1  

المملكة العربية السعودية  وزارة  التعليم   الإدارة  العامة التعليم  بالمنطقة الشرقية  مكتب  التعليم  بالقطيف   مدرسة  :  الساحل المتوسطة بتاروت    

  المصحح   المراجع   الدرجة  

الدرجة رقماً      

الاسم و التوقيع   30  

الدرجة كتابة    

: المادة  الثاني    :  الرياضيات           الدور             الأحد                 الدورين معاً  /  اليوم    :       /         /     التاريخ  1437  هـ   اختبار الفصل الدراسي    الأول  و الثاني  لعام  1436  /  1437  هـ   ساعتان و نصف  :   زمن الاختبار    

     

السؤال   الأول   الثاني   الثالث   الرابع   الخامس   اسم المصحح   التوقيع   اسم المراجع   التوقيع  

الدرجة المستحقة المصحح                    

الدرجة المستحقة المراجع            

       

اسم الطالب     الصف الثالث متوسط     رقم الجلوس    

  "   كل فقرة بنصف درجة   "  أختر الإجابة الصحيحة  :  السؤال الأول       

م   الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال  

1   أوجد مجموعة حل المعادلة  2 +   ك  5  =  1 1   { :  إذا  كانت مجموعة التعويض هي  2  ،  3  ،  4  ،  5   }  

~   ا 3   ~  ب 4   ~   ج 2   ~    د 5   : .................... الإجابة   

2   ثماني منتظم محيطه  :  هندسة  120 أوجد طول ضلعه    .  سم 

~   ا 16  سم   ~  ب 15  سم   ~   ج 34  سم   ~   د 128  سم   : .................... الإجابة   

3   :  حل المعادلة  18   –  =  ) ف     (   91  

~   ا - 109   ~  ب 109   ~   ج -  73   ~   د 73   : .................... الإجابة   

4   إذا كانت س  –   7  =  14 -   فما قيمة س   3  

~   ا 19   ~  ب 17   ~   ج 16   ~   د 18   : .................... الإجابة   

5   حل المعادلة  12  =   7  ف  –   9   هو  

~   ا 3   ~ ب  -  3   ~   ج - 14     ~   د 21   : .................... الإجابة   

6   حل المعادلة    (    3  م  –   2  =  )   2   (   2 +   م  3     )   هو  

~   ا 8   ~  ب -  8   ~   ج -  4   ~   د 9   : .................... الإجابة   

7   : حل المعادلة  ? +  ص  3    ? =  4     هو  

~   ا جميع الأعداد الحقيقة   ~  ب   { 1 }      ~   ج { 1 -  ،  7 }     ~   د -   { 7 }     : .................... الإجابة   

8     (   { التمثيل الصحيح للعلاقة  4 -   ،  3 (  ،    )   1  ،  3 (  ،    )   7 -   ،  2 (  ،   )   2 -   ،  2 (  ،    )   1  ،  5 هو .  بالجدول  }    )    

~  ا               ~  ب   ~   ج   ~   د   : .................... الإجابة   
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